
крок До інновацій 
Понад два десятиліття виставка допомагає розширити ринок 

та закріпити партнерські зв’язки компаніям з Білорусі, Ізраїлю, 
Індії, Італії, Китаю, Кіпру, Латвії, Нідерландів, Німеччини, Польщі, 
Португалії, США, Туреччини, України, Чехії, Швеції та ін. Слід зазна
чити, що цього року захід зібрав понад 220 провідних виробників 
та дистриб’юторів медичного обладнання, послуг, ЛЗ і виробів 
медичного призначення з 14 країн. Учасники виставки отримали 
можливість поновому представити свої розробки та практичні 
результати роботи, обладнання та інструментарій. Інноваційне 
діагностичне обладнання провідних світових виробників — 
томографи, УЗДсканери, електрокардіографи, рентгенапарати — 
демонструвалось на стендах компаній Toshiba medical Systems 
(Нідерланди), «Медіторг» (Hitachi Aloka, Японія), «Мед Ексім», 
Esaote, «Медапаратура», «Меділайн», «Міда», «ПрофімедСервіс», 
«Радмір», «Телеоптик», «Укртелемед», «Медінвестбуд», «Модем1» 
та багатьох інших.

реФорма оХорони зДоров’я
Обговоренню цієї теми було присвячено засідання круглого 

столу. Доповідь Павла Ковтонюка, проектного менеджера, відпові
дального за реформу системи охорони здоров’я в Національній раді 
реформ, представила системне бачення того, що відбувається з ре
формою охорони здоров’я в нашій країні. Також було презентовано 
«Паспорт реформи системи охорони здоров’я», в якому по кожному 
із визначених стратегічних напрямків показано, що вже зроблено, 
які зміни на черзі, а в яких галузях реформа буксує.

наукова проГрама
У рамках виставки відбулося понад 25 заходів. Відвідувачі за

ходу ознайомились з широкими можливостями 3Dдруку в сфері 
медицини та дізналися, яким чином нові технології застосовуються 
на практиці. Захоплюючим видовищем став друк деталей протезу 
на 3Dпринтері (компанія «Біла мураха») та 3Dдрук зменшеного 
макета черепа людини (компанія 3D DEVICE). 

Цікавою стала конференція «Зупинимо епідемію серцево
судинних катастроф», на якій було підведено підсумки першого 

етапу однойменного Всеукраїнського проекту. Костянтин Руден
ко, др мед. наук, головний позаштатний спеціаліст МОЗ України за 
спеціальністю «Хірургія серця та магістральних судин у дорослих», 
акцентував увагу присутніх на необхідності знати реальну ситуа
цію у регіонах, а не опиратися на сумнівні показники недосконалої 
статистики. Учасники конференції говорили про своєчасну діагнос
тику і лікування серцевосудинних захворювань, досвід організації 
ефективних кардіологічних та кардіохірургічних служб у регіонах.

в об’єктиві: меДична Галузь
В байєрській програмі зареєструвалися 53 медичних центри, такі 

як медичний центр «Дивосил», НовгородВолинське міськрайонне 
медичне територіальне об’єднання, «Ме діал Компані», «Лабдіагнос
тика», медичний центр «Здорова Родина плюс», «Медтехоптик», 
«ТОВ «БМДЦ», медичний центр «Технологія здоров’я» тощо, для яких 
були організовані попередньо сплановані зустрічі з компаніями
експонентами.

україна — перСпективний Гравець на ринку меДтуризму
В рамках виставки «Охорона здоров’я – 2015» також відбула

ся III Міжнародна виставка та конференція медичного туризму 
mTEC. Kiev – 2015, участь у якій взяли медичні центри, центри реабі
літації та фізіотерапії, приватні клініки, лікарні, санаторії, термальні 
курорти, представники spa та wellnessтуризму, медичні турагенти, 
інші компанії, як українські, так і зарубіжні, що надають послуги 
у даній сфері. З 2013 р. ця подія є глобальною платформою для 
обгово рення актуальних питань розвитку медичного туризму в СНД 
та сусідніх країнах. 

24та Міжнародна спеціалізована виставка «Охорона 
здоров’я – 2015» стала платформою для обговорення законо
проектів, ходу реформ, перших результатів впровадження системи 
електронних закупок у медичній галузі. Її різнопланова програма 
об’єднала небайдужих представників законодавчої та виконавчої 
влади, територіальних громад, громадських організацій, медіа, 
медичних функціонерів та спеціалістів. Адже процеси, завдяки яким 
країна повинна досягти світових стандартів охорони здоров’я, вже 
йдуть і вони незворотні. 

29 вересня — 1 жовтня у міжнародному виставковому центрі відбулася 
24-та  міжнародна спеціалізована виставка «охорона здоров’я – 2015». 
в урочистій церемонії відкриття брали участь: ольга богомолець, голова 
комітету вр україни з питань охорони здоров’я; олександра павленко, 
перший заступник міністра охорони здоров’я; віктор Шафранський, 
заступник міністра охорони здоров’я; Юрій вороненко, ректор нмапо 
ім. п.л. Шупика; Емін чакмак, голова правління турецької асоціації 
медичного туризму; іван сорока, заслужений працівник охорони здоров’я, 
президент українського медичного клубу; віолетта янишевська, президент 
української асоціації медичного туризму; олександр гаращенко, 
генеральний директор компанії-організатора «прем’єр Експо» (ITE Group Plc.), 
маргарита оніщенко, директор виставки «охорона здоров’я» та ін.

«Охорона здоров’я – 2015»:
платформа, що об’єднує 
фахівців галузі 
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